

第十届世界水论坛博览会开幕

17国家设展馆并有108家国内外企业参展

【本报讯】国会议长普安(Puan Maharani)同旅游与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Uno)、世界水理事会主席卢瓦克·福勒(Loic Fauchon)和公共工程与民居部长专员KM Arsyad于5月20日在巴厘努沙杜瓦会议中心,为2024年第十届世界水论坛博览会主持了开幕典礼。

普安说:“感谢真主,我们共同开启了第十届世界水论坛博览会,希望通过这项博览会,我们就可

以看到印尼水资源管理方面的进展。”

值得一提的是,巴厘努沙杜瓦会议中心的第十届世界水论坛博览会设有国家馆和组织馆,分别有17个国家共18个政府单位和11个国家共108家国内外企业和组织参展。

印尼政府本身也设立了印度尼西亚馆,想通过这个展馆来展示水资源管理、设施建设包括新国都,以及旅游业方面的成就和创新,还有在现场也

提供了40场论坛活动。

除此之外,努沙杜瓦的巴厘岛系列组织有51个展位和库塔海嘴避难所有74个展位,同时还举办了Vaganza水博览会或水活动。在这项活动中,也展示了许多有趣的内容,如中小企业展览、Bai创意工作坊、水论坛、文化节和水音乐会等。

普安对第十届世界水论坛活动的举办表示赞赏,她认为这项国际盛会可以为世界各地的水管理

创新和倡议提供良好机会。

旅游与创意经济部长善迪亚卡在另一个场合表示,第十届世界水论坛活动是我国历史上参加人数最多的国际会议之一。

善迪亚卡说:“谢谢大家信任印度尼西亚作为第十届世界水论坛峰会和一系列活动的主办国,这项活动的影响非常大,尤其是对中小企业更受益匪浅,同时也为我国提供了庞大的商机。” (Sm)

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 21 May 2024 Time : 09:00 WIB

IDR RMB:
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement
印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2210

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,623.26	10,699.26	0.00	0.00
CNY IDR	2,201.75	2,214.75	2,196.75	2,219.75
EUR IDR	17,337.28	17,456.28	0.00	0.00
GBP IDR	20,210.98	20,350.98	0.00	0.00
HKD IDR	2,043.30	2,054.30	2,039.30	2,058.30
JPY IDR	101.53	102.43	0.00	0.00
SGD IDR	11,834.00	11,911.00	0.00	0.00
USD IDR	15,930.00	16,030.00	15,925.00	16,035.00

总统:41个国家战略项目未完成 责成艾朗卡尽快解决征地和许可证等问题

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)日前在雅加达举行的加速完成国家战略项目和前期评估全国工作会议上声称,政府预定41个国家战略项目要在今年完成,但是这些价值共达554万亿盾的项目,目前还面临着诸如许可证、林业、征地和施工等问题。

艾朗卡透露说,佐科维总统已经对他下达命令,要尽快解决诸如土地供应、林区转用和第三方支付等问题,使我国上述41项国家战略项目能在今年完成。

除此之外,政府也同意再增加16个新的国家战略项目,总值约达248.75万亿盾,可是这些建设项目并没有使用国家收支预算案。

此前,经济统筹部长空间规划和区域发展协调助理瓦尤(Wahyu Utomo)曾经说过,今年预定要完成的国家战略项目,包括高速公路、水库和区域建设等。

瓦尤举个例子说,政府尽快要完成区域的建设项目,目的是要让这些区域也能够尽快得到工业区的经营许可证,然后就可以开始接受租户。

根据经济统筹部的数据记录,今年要完成的国家战略项目分为两组,第一组是31个国家战略项目应在2024年10月20日或佐科维总统卸任前完成,第二组是10个国家战略项目要在2024年底完成。

(Sm)

穆丽亚妮嘱咐财政部未来领导人 必须对变化保持灵敏及有头脑和感悟

【本报讯】财政部长斯里·穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)嘱咐财政部未来的领导人,她强调该职位是一个国家财务组织质量的关键。

穆丽亚妮上周末在财政部举办的一项研讨会上,为未来的财政部领导人提供三项重要指示。第一项就是嘱咐所有未来的国家财务管理者,理解他们担任职位的重要职责和作用。他们必须醒悟到他们是一种国家民族使命的重要组成部分。

她通过其Instagram社交媒体账户中说道:“我嘱咐所有未来的国家财务管理层,不要小看自己的作用。请理解你扮演的角色和发挥的作用,你

是国家民族使命的重要组成部分。”

接着穆丽亚妮表示,作为一个财政部领导人必须对出现的所有变化具有敏锐的感觉,并必须拥有与周围环境沟通的感官能力。她补充道:“未来领导人必须对内外的变化保持敏感。具有思维、感觉、眼睛视力和耳朵听力,以理解和沟通围绕在你周围的世界。”

第三点作为结束语,她忠告未来的财政部领导人必须持续不断地学习,并继续成为一位优秀的国家财务导师。她说:“继续学习吧,成为优秀的领导和导师,继续全心全意地履行国家和民族赋予你的职责。” (Ing)



地方政府必须推动电动巴士发展

5月21日,交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)强调说,地方政府必须推动电动巴士的发展。

马老奇将开辟200万公顷甘蔗农园 欢迎私企和国企共同促进蔗糖和生物乙醇生产

【本报讯】投资部部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)日前在雅加达召开记者会时声称,政府将在南巴布亚省马老奇(Merauke)县推动甘蔗综合农园的发展,这些农园将成为加速印尼食用糖和生物乙醇自给自足主要推动力来源之一。

按计划,政府将在马老奇县开辟约达200万公顷的甘蔗农园,而且分为4个集群,无论是国企或者是私企都可加入其中。

巴赫利尔还说,他已经向投资者表明,希望他们愿意合作开展甘蔗农园业务活动。他说:“我也已经说了,我们可以共同投资发展,但是我们也必须知道地方权利,我们也要关注当地的习俗,因此必须要有当地人加入业务活动。”

他也详细说明,在马

老奇县推动综合甘蔗农园的发展之中,也必须实施企业与民间合作伙伴方案,投资家的任务是协助当地人推动农园的发展,比方说融资、技术援助和其他各种培训,使民间甘蔗农民也可以大丰收,让双方都能够共同发展。

巴赫利尔说,民间农业方案取得成功,也将使各方收益,比方说国家利益、粮食安全、投资增长和获利等统统可以实现,当地居民和社区也有份,这是非常重要的。

此前,佐科维总统在2024年4月19日已经签署了关于加速印尼食用糖和生物乙醇自给自足工作组的总统决定书,目的是想加快马老奇县的蔗糖、生物乙醇和生物质发电厂与综合农园投资活动的实施。

(Sm)

普拉博沃要扩大内阁为40名部长 专家:恐将出现职权重叠并增加预算开支

【本报讯】2024-2029年届候任总统普拉博沃(Prabowo Subianto)想要将部长数量从原先的34名增加到40名,这一消息引起了公众的关注。但这个计划有多必要,并且对国家预算的影响如何呢?

来自国家创新与研究机构(BRIN)的政治观察员菲尔曼(Firman Noor)认为,到目前为止,政府还没有迫切的必要性增加内阁部长数量。因为据他看来,迄今为止,现有的部长数量已经足够胜任其职责了。

菲尔曼日前在雅加达表示:“实际上,印度尼西亚的34位部长已经足够胜任了,而且从马鲁夫副总统(Ma'ruf Amin)的声明中我们也可以看出,他也认为现有的部长数量在他参与政府工作期间已经足

够了。”

另一方面,菲尔曼认为将内阁部长数量增加到40名反而会妨碍政府的有效运作。例如,因为各个部长之间可能存在职权重叠,或者是由于沟通和官僚主义问题变得更加复杂等等。

他解释道:“如果部长数量变得更多的话,政治因素可能会更多。可能会更多地涉及政治补偿,而不是努力提高基层工作的效率。”

他补充说道:“因为部长数量的增加可能会导致沟通重叠,然后会有经典的问题,比如部门之间的利益冲突,因此谁来做什么就会有重叠,然后在执行上会变得不够高效,也可能造成一些部门的工作量不大。”

此外,菲尔曼表示,印

尼部长数量的增加对未来需要准备的预算规模会有一定影响。因为增加部长数量会使国家开支增加。

他说:“财政部必须为各个部门办公室运营等方面提供资金,还有人力资源的采购等等,如果工作并不复杂,那增加部长数量又有何必要呢?”

然而,菲尔曼本人无法确定这种增加开支,是否会给国家预算带来负担。但他认为,与其用国家预算来增加新的部长,不如将这些资金用于可以直接惠及社会的项目。

与此同时,来自巴拉马迪纳大学(Paramadina)的政治观察员亨德利(Hendri Satrio)也表示,虽然将印尼的部长数量增加到40名可以被接受,然而前提是这样做能帮助普

拉博沃-吉布兰的政府提升更好的工作绩效。

但问题在于,如果增加部长数量是为了向支持者或政治阵营分发职位的话,那就会成为问题。因为亨德利认为,政府的关键不在于部长数量,而是在于工作的绩效。

他说道:“如果增加部长数量只是为了安置普拉博沃的支持者,那就不应该这样做。所以这不是关于数量的辩论,而是关于质量的组织。”

同时,亨德利也认为增加部长数量会导致国家预算增加。尽管他本人认为增加部长数量可以帮助下一届政府实现其承诺或优先项目。

比如,员工薪酬开支将会更大,因为数量增加了,或者也可能增加部长办公的运营成本等等。 (Irw)

Sumber: Bank Indonesia 汇率 5月21日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.753,71	10.645,12	10.603,87
文莱元	BND	11.939,56	11.816,36	11.851,05
人民币	CNY	2.220,83	2.198,67	2.221,88
欧元	EUR	17.465,14	17.288,18	17.281,41
英镑	GBP	20.394,47	20.185,18	20.104,55
港元	HKD	2.059,25	2.038,74	2.053,63
日元	JPY	103.13	102.10	103.51
韩元	KRW	11,83	11,69	11,77
马来西亚林吉特	MYR	3.430,14	3.391,66	3.386,75
新西兰元	NZD	9.835,08	9.730,86	9.654,15
菲律宾比索	PHP	277,61	274,66	280,02
新加坡元	SGD	11.939,56	11.816,36	11.859,21
泰铢	THB	446,11	441,55	436,04
美元	USD	16.059,90	15.900,10	16.054,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7.186,04	-80,65	1,11%
N225 日经指数	38,946.93	-122.75	-0.31%
HSI 香港恒生	19,220.62	-415.60	-2.12%
SSEC 上证综指	3,157.97	-13.18	-0.42%
SZSE 深圳股市	9,681.66	-69.16	-0.71%
FTSTI 海峡时报	3,307.90	-6.15	-0.19%
KLCI 马来西亚股市	1,622.09	-5.41	-0.33%
TWII 台湾股市	21,236.75	-34.88	-0.16%
DJIA 道琼斯	39,806.77	-196.82	-0.49%
Nasdaq 纳斯达克	16,794.88	108.91	0.65%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年5月21日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,326,000	1,355,500
10.0	12,830,000	13,050,000
100.0	127,285,000	129,600,000
1,000	1,298,600,000	1,301,846,500



纺织工业为国家增加外汇

5月21日,工业部纺织、药品和工业总署长陶菲克(Taufiek Bawazier)声称,主要领域的纺织工业已经为国家增加了外汇。